Ornamenty na Rubikově kostce
Ornamenty se myslí taková sestava kostky, kde na každé stěně je prostřední kostka obklopená kostkami jedné barvy, ale jiné než má prostřední kostka. Středy se barevně liší od okolí, což je docela působivé. Ornamenty jsou tedy odlišné středy.
Ze složené kostky získáme „ornamenty“ následovně:
L-, P+, H+, D-, C-, Z+, L-, P+
Ornamenty budou v těchto cyklech: C → L → D → C; a H → Z → P → H;
Kostky ze stěny čelní budou na levé stěně. Kostky ze stěny levé budou na dolní stěně. Kostky ze stěny dolní budou na čelní stěně.
Kostky ze stěny horní budou na zadní stěně. Kostky ze stěny zadní budou na pravé stěně. Kostky ze stěny pravé budou na horní stěně.

Pokud postup opakujeme,
budou ornamenty v těchto cyklech: C → D → L → C; a H → P → Z → H;

Provedeme-li zmíněný postup 3(, získáme opět složenou kostku. Kostka musí být stále ve stejné poloze.
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